Solucion.

a)

A partir de la ecuacion de estado de los gasetegleandremos:
pl"rl 1050,4

pV =nRT = n = RT, = 5.31.300 — 16moles

En una expansién diabatics=(,4 por ser un gas diatomico), tendremos:
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Vamos a calcular en cada transformacion, el tralejoalor y la variacion de energia
interna.

AU =Q - W
Transformacion 1-2. Expansion adiabatica.

Q12 =0= Wiy = -AUjs

AUyp =nCy(To —T1) =16 = - 8,31 - (189 — 300) = —36896, 4.7
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Transformacion 2-3. Comprensién isoterma.

AUz = 0 = W3 = (23
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= —30255.

Wa3 = nRT5In(Va/V3) =16-8,31-189 - In
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Transformacion 3-1. Comprension isocora.

=

W31 = 0(T = cte) = Q31 = nC,(Ty — T3) = 16 - ; - 8,31+ (300 — 189) = 36896, 4.J

O bien:
AU.icio = AU 5 + AUss + AUz = 0 = AU;3, = =AU, = 36896, 4.J



